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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Με τα αριθμ. πρωτ.: 1258/22-10-2012 και 1282/29-10-2012 έγγραφά μας, 

σας ενημερώναμε για τους αιρετούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που βρίσκονται 

σε επικοινωνία τόσο με τον Υφυπουργό Εργασίας της Γερμανίας κ. Χανς-Γιοαχίμ 

Φούχτελ όσο και με την TASK FORCE του Ραινχενμπαχ, με βασικό στόχο το 

ξεπούλημα της Δημόσιας και της Δημοτικής Περιουσίας στους σύγχρονους 

«κατακτητές». 

Συγχρόνως, σας γνωρίζαμε ότι για τον σκοπό αυτό, της εκχώρησης βασικών 

αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ιδρύσαν το Ελληνογερμανικό  

Δίκτυο «Περιφέρειες, Δήμοι, Άνθρωποι» με έδρα την Θεσσαλονίκη 

(http://www.grde.eu) και έχουν προγραμματίσει την πραγματοποίηση της 3
ης

 

ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ των ΔΗΜΑΡΧΩΝ την ΠΕΜΠΤΗ 

και  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 15 και 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012. «Οικοδεσπότης»  θα είναι ο 

Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης. 

Η 3
η
 Ελληνογερμανική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό 

Κέντρο «Ν. Γερμανός»-Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης-Περίπτερο 8, με ώρα  

έναρξης των εργασιών, τις 9.00 το πρωί. 

Σύμφωνα με προηγούμενη απόφασή μας, την ημέρα αυτή θα συμμετέχουμε 

και εμείς οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στο καλωσόρισμα των 

συμμετεχόντων και των «εγχώριων συνεργατών» τους. Γι’ αυτό καλούμε ΟΛΟΥΣ 

τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης σε ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΥΠΟΔΟΧΗΣ την ΠΕΜΠΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 8.30 το πρωί, στην 

είσοδο του Συνεδριακού Κέντρου-«Ν. Γερμανός»-Περίπτερο 8. 

Για την διευκόλυνση συμμετοχής των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού 

Θεσσαλονίκης, η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας  προκηρύσσει 3ΩΡΗ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 8.00 το πρωί μέχρι τις 11.00 το πρωί. 

Με τη μαζική και δυναμική παρουσία μας στέλνουμε μήνυμα σε όλους τους 

επίδοξους συνεργάτες των «σύγχρονων κατακτητών» για την αντίδρασή μας σε 

οποιαδήποτε προσπάθεια εκχώρησης αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

και κυρίως της διαχείρισης των απορριμμάτων, αλλά και το ξεπούλημα της 

Δημοτικής Περιουσίας. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                              Γιάννης Τσούνης  

http://www.grde.eu/

